
☆計算をしましょう。
① ８０ ÷ ２ ② ２７０ ÷ ３ ③ ９００ ÷ ３

④４０００ ÷ ５ ⑤４８００ ÷ ８ ⑥８１００ ÷ ９

☆筆算をしましょう。

⑦ ５ ） ７５ ⑧ ７ ） ９９ ⑨ ４ ） ８２

⑩ ６ ） １９２ ⑪ ３ ） ６１７ ⑫ ８ ） ２５９

☆問題に答えましょう。
⑬３６４このビー玉を７つのふくろに同じ数ずつ入れます。１つのふくろに入れる
ビー玉の数は何こですか。
式

答え（ ）

⑭電信柱の高さは６ｍで、マンションの高さは４８ｍです。マンションの高さは、
電信柱の高さの何倍ですか。
式

答え（ ）

⑮７０まいのおりがみを、６人で同じ数ずつ分けます。１人分は何まいになって、
何まいあまりますか。
式

答え（ ）

名前
年５チェックテスト①



☆下の図について答えましょう。
① ㋐に垂直な直線はどれですか。
すべて答えましょう。

（ ）

② ㋓に平行な直線はどれですか。
すべて答えましょう。

（ ）

③ ㋐と㋑は平行です。㋘角度が７０度のとき、㋙の角度は何度でしょう。
（ ）

☆下の㋐～㋔の図形を仲間分けしましょう。

④向かい合った１組の辺が平行な四角形 ⑤向かい合った２組の辺が平行な四角形
（ ） （ ）

☆次のような直線をひきましょう。
⑥点㋐を通って、㋒の直線に垂直な直線

⑦点㋑を通って、㋓の直線に平行な直線

☆次の図形を書きましょう。
⑧辺の長さが３ｃｍと４ｃｍで、
１つの角の大きさが６０度の
平行四辺形

名前
年５チェックテスト②

・

・



☆下の数について答えましょう。

①１は何の位の数字ですか。 ②７は何が７こあることを表していますか。
（ ） （ ）

③千億の位の数字は何ですか。 ④この数字の読み方を漢字で書きましょう。
（ ） （ ）

☆次の数を数字で書きましょう。
⑤四百三十八億二千七百四万九千

⑥十八兆五千二百五十六万

⑦１兆を８こ、１億を２こ、１万を３こあわせた数

☆数直線のめもりが表す数を書きましょう。

⑧ （ ） ⑨ （ ）

☆（ ）にあてはまる数を書きましょう。
⑩ ７２０００００００００は、千万を（ ）こあつめた数です。

⑪ ４０００億を１０倍すると、（ ）になります。

⑫ ４８９０００００００を１０でわると、（ ）になります。

⑬ ９００００００００は１０００００００００より（ ）すくない数です。

名前
年５チェックテスト③

７２１８０４９６３００００

０ １０億



☆４８９１２を、指定された位で四捨五入しましょう。
①千の位 （ ） ②百の位 （ ）

☆１５８４３００を、指定された位で四捨五入しましょう。
③十万の位（ ） ④千の位 （ ）

☆上から１けたのがい数にして、次の計算の答えを見積りましょう。
⑤８５２９＋５４７２ → （ ）＋（ ）＝（ ）

⑥９５２８－４８６０ → （ ）－（ ）＝（ ）

⑦８２２０×６９７ → （ ）×（ ）＝（ ）

⑧７６３１０÷１８５ → （ ）÷（ ）＝（ ）

☆指定された位までのがい数を書きましょう。
⑨４５８０ 【十の位】 ⑩２６０８１ 【百の位】 ⑪６３８９ 【千の位】
（ ） （ ） （ ）

☆次の（ ）にあてはまることばや数字を書きましょう。
⑫十の位で四捨五入したとき、５００になる整数は、（ ）から
（ ）までです。

⑬一の位で四捨五入したとき、２５０ｋｍになる長さのはんいは、
２４５ｋｍ（ ）、２５５ｋｍ（ ）です。

☆買い物に行くとき、いくらくらいあればたりるか考えます。
⑭税込み３８０円のものを２つ、１８０円のものを１つ、５９０円のものを１つ
買います。だいたいいくらもって行ったらよいでしょうか。
考え方

答え（ ）円
☆次のことばの意味を考えましょう。
⑮「１２０ｃｍ以下の子はジェットコースターに乗れません。」というかん板が
ありました。身長が１２０ｃｍの子はジェットコースターに乗れ（ ）。

名前
年５チェックテスト④



☆計算のきまりについて（ ）にあてはまることばを書きましょう。
①５０＋７×２のとき、（ ）の計算を先に行う。

②１つの式にたし算とわり算があるとき（ ）算を先に計算する。

☆計算をしましょう。
③ ４０－（５＋６） ＝ ④ ４０－５×６＝

⑤ （４０－５）×６ ＝ ⑥ ９×８－６÷２＝

⑦ （９×８－６）÷２＝ ⑧ ９×（８－６）÷２＝

☆次の問題を１つの式で表しましょう。
⑨１つ２５円のチョコを４つと、１本１５０円のジュースを２本買いました。

式

⑩１こ５０円の消しゴムを３こと、１本１２０円のボールペンを２本かって
５００円でしはらいました。

式

☆計算のきまりを使ってくふうして計算します。（ ）に入る数字を書きましょう。
⑪１２０円のジュースを５０本買いました。
１２０は１２×（ ）、５０は５×（ ）なので、
１２×５×（ ）×（ ）で答えは６０００円になります。

⑫９８円のおかしを７こ買いました。
９８は（ ）－２なので、１００×７＝７００。
７００から（ ）×７だけひいて、代金は６８６円になります。

☆（ ）にあてはまる数字を書きましょう。
⑬４３×６＋１７×６の計算は、先に（ ）＋（ ）の計算をして、
その答えに６を（ ）ます。答えは６０×６＝３６０です。

名前
年５チェックテスト⑤



☆次の面積を求めましょう。
①たて５ｃｍ、横９ｃｍの長方形の面積。
式 答え（ ）

②１辺が１０ｃｍの正方形の面積。
式 答え（ ）

☆（ ）にあてはまることばやたんい、数字を書きましょう。
③ １㎡＝（ ）ｃ㎡ ④１００㎡＝ １ （ ）

⑤１００００㎡ ＝ １ （ ） ⑥１ｋ㎡＝（ ）㎡

☆１ｃ㎡は１辺が１ｃｍの正方形の広さです。㋐～㋓の中から正しいものをえらび
ましょう。
⑦はがきの面積は・・・（ ）
㋐１．５ｃ㎡ ㋑１５ｃ㎡ ㋒１５０ｃ㎡ ㋓１５００ｃ㎡

⑧教科書の面積は・・・（ ）
㋐４．６ｃ㎡ ㋑４６ｃ㎡ ㋒４６０ｃ㎡ ㋓４６００ｃ㎡

☆辺の長さは何ｃｍでしょう。
⑨たて２０ｃｍ 横（ ）ｃｍ の長方形の面積は１２００ｃ㎡

⑩１辺の長さが（ ）ｃｍ の正方形の面積は６２５ｃ㎡

☆右の面積をもとめます。式と図の
あっているものをえらびましょう。

⑪４×４＋２×３ （ ） ⑫４×７－２×３ （ ）

⑬２×（７＋４） （ ） ⑭４×（４＋７）÷２ （ ）

名前
年５チェックテスト⑥

３ｃｍ

４ｃｍ

７ｃｍ

４ｃｍ

２ｃｍ

２ｃｍ



☆次の□と○の関係を表している式を書きましょう。
①１００円で□円のえん筆を買ったときのおつり○円

〇＝

②１日の昼の長さ□時間と夜の長さ○分

〇＝

③３０このあめを、□人で同じ数ずつわけたときの１人分のあめの数○こ

〇＝

④□さいの兄と、３さい年下の弟のねんれい○さい

〇＝

☆１辺が１ｃｍの正方形のタイルを横にならべていきます。

⑤正方形が１つのときのまわりの長さ （ ）ｃｍ

⑥正方形が２つのときのまわりの長さ （ ）ｃｍ

⑦表の空いているところに数字を書きましょう。

⑧正方形の数を□こ、まわりの長さを○ｃｍとして、□と○の関係を式に
表しましょう。

〇＝

⑨正方形の数が２０このとき、まわりの長さは何ｃｍになりますか。
式

答え（ ）

名前
年５チェックテスト⑦

正方形の

数（こ）

まわりの

⾧さ（ｃｍ）

１ ２ ３ ４ ５



☆計算をしましょう。わり算は、わりきれるまで計算しましょう。

① １．２ ② ２６．３ ③ ０．７ ④ ２．９
× ８ × ５ ×４ ０ ×３ ５

⑤ ４ ） ６２．４ ⑥ ５ ） ０．６ ⑦ ２１ ） ０．８６１

☆２５×３＝７５ をもとにして考えましょう。
⑧２．５×３＝（ ） ⑨０．２５×３＝（ ）

☆５６÷８＝７ をもとにして考えましょう。
⑩５．６÷８＝（ ） ⑪０．５６÷８＝（ ）

☆次の問題を解きましょう。
⑫３３．６ｍのロープがあります。このロープを４ｍずつ切っていくと、
４ｍのロープは何本できて、何ｍあまりますか。
式

答え（ ）

⑬ゆみこさんとあかねさんは、おりがみを使ってつるをおっています。
ゆみこさんは１４羽、あかねさんは２１羽おりました。あかねさんは
ゆみこさんの何倍おりましたか。
式

答え（ ）
☆（ ）にあてはまる数字を書きましょう。
問題 １本０．６Ｌ入りのジュースを、５本買いました。ジュースは全部で何Ｌですか。

⑭かおりさんの考え ⑮はじめさんの考え
０．６Ｌを（ ）ｄＬと考える。 ０．６Ｌは、０．１が（ ）こ分。
（ ）×５＝（ ）ｄＬ （ ）×５＝（ ）こ
（ ）ｄＬ＝（ ）Ｌ ０．１Ｌが（ ）こ分で、（ ）Ｌ。

名前
年５チェックテスト⑧



☆（ ）にあてはまる数字を書きましょう。
①直方体の面の数は（ ）、辺の数は（ ）、
頂点の数は（ ）です。

②立方体の面の数は（ ）、辺の数は（ ）、
頂点の数は（ ）です。

☆右の展開図を組み立てます。
③辺アイと重なるのは・・・辺（ ）

④辺ケクと重なるのは・・・辺（ ）

⑤点シと重なるのは・・・点（ ）と点（ ）

☆下の直方体について答えましょう。

⑥面ＢＣＧＦに平行な面は・・・面（ ）

⑦面ＢＣＧＦに垂直な面は・・・面（ ）
面（ ）
面（ ）
面（ ）

⑧辺ＡＤに平行な辺は・・・辺（ ）、辺（ ）、
辺（ ）

☆展開図から立方体を組み立てようとしましたが、できませんでした。

⑨組み立てられない理由は面（ ）と ⑩組み立てられない理由は面（ ）と
面（ ）が重なってしまうからです。 面（ ）が重なってしまうからです。

名前
年５チェックテスト⑨



☆計算をしましょう。 （配点各問題５点）

①６０÷２＝ ②４５０÷５＝
③４０００÷５＝
④６４÷４＝ ⑤６７÷５＝ ⑥７２１÷７＝ ⑦２００÷３＝

⑧次のわり算の商は、何の位からたちますか。
３）６２１ （ の位）

⑨次のわり算の商は、何の位からたちますか。
５）２４８ （ の位）

⑩アの角度を計算でもとめましょう。
答え（ ）

⑪イの角度を計算でもとめましょう。
答え（ ）

⑫ウの角度を計算でもとめましょう。
答え（ ）

次の角度は何度でしょう。
⑬ ⑭ ⑮

⑯右のわり算で、商が３けたになるのは□が ７）□０５
どんな数字のときですか。

（ ）
○７１まいの色紙を、５人で同じ数ずつ分けます。１人分は何まいになって、
何まいあまりますか。
⑰式

⑱答え

○イスが１１１きゃくあります。１回に６きゃくずつ運ぶと、何回で運び終わり
ますか。
⑲式

⑳答え

名前
年５

(    )
(    )(    )

チェックテスト⑩


